

Errata

The following are corrections to the *Journal of Pharmacy and Pharmacology* 1998, Volume 50.

K. Sakai et al, Differential effects of nicorandil on the vasodepressor responses to vasoactive polypeptides administered intravenously to rats. 50 (2): 211–214

The dose of glibenclamide should be 20 mg kg^{-1} in the abstract. The dose of substance P should be $0.1 \mu\text{g kg}^{-1}$ in the results.

In Table 1, $*P < 0.05$ refers to value for effect of nicorandil treatment on the peak reduction of mean systemic blood pressure caused by calcitonin gene-related peptide; 27.9 ± 2.5 .

S. Aydin et al, Nepetalactone: a new opioid analgesic from *Nepeta caesarea* Boiss. 50 (7): 813–817

The name of one of the authors appeared incorrectly as K. Hüsni and C. Baser; this should in fact be K. Hüsni C. Baser.

J. Anwar, Towards crystal engineering: probing crystallization processes by computer simulation. 50 (Supplement): 51

A segment of the text was missing; the complete abstract is included here.